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4_E6_B3_A8_c47_80747.htm 一、单项选择题（共40题，每题1

分。每题的备选项中，只有1个最符合题意。） 1.下列业务的

核算中，体现实质重于形式原则的是（ ）。 A.计提无形资产

减值准备 B.应收票据贴现 C.融资租入固定资产 D.债务重组 2.

对于记载不准确、不完整的原始凭证，正确的处理方法是（ 

）。 A.拒绝接受，并向会计机构负责人报告 B.有权退回，并

向单位负责人报告 C.拒绝接受，并向单位负责人报告 D.有权

退回，并要求有关人员加以更正 3.下列各项中，不属于账实

核对的是（ ）。 A.应收账款明细账余额与债务单位账目的核

对 B.银行存款日记账余额与开户银行对账单的核对 C.财产物

资明细分类账余额与实存数的核对 D.财产物资明细分类账余

额与保管部门保管账的核对 4.甲企业1999年2月15日收到一张

面值为100000元，个月到期，年利率10%的商业承兑汇票。4

月15日，企业持商业汇票向银行贴现，贴现率为12%，贴现额

存入银行，该贴现业务对本期利润的影响额是（ ）元。

A.100800 B.800 C.4 200 D.5000 5.M公司第一年年末应收账款余

额为3600万元；第二年确认发生坏账损失20万元，当年又收

回4万元；第二年年末应收账款余额为4200万元。该公司坏账

准备按照年末应收账款余额的10%提取，则第二年提取的坏

账准备为（ ）万元。 A.16 B.20 C.60 D.76 6.企业接受投资者投

入存货时，其入账价值的确定依据是（ ）。 A.有关凭据中标

明的金额加相关税费 B.同类存货的市场价格 C.投资各方确认

的价值 D.所接受存货的未来现金流量的现值 7.N企业5月1日



甲原材料结存300件，单价2元，5月5日发出100件，5月7日购

进200件，单价2.2元，5月15日发出200件。企业采用移动平均

法计算发出存货成本，则在5月15日结存的原材料成本为（ ）

元。 A.400 B.416 C.420 D.440 8.A企业月初甲材料的计划成本

为10000元，“材料成本差异”账户借方余额为500元，本月

购进甲材料一批，其实际成本为16180元，计划成本为19000元

。本月生产车间领用甲材料的计划成本8 000元，管理部门领

用甲材料的计划成本为4000元。该企业期末甲材料的实际成

本是（ ）元。 A.14680 B.15640 C.15680 D.16640 9.乙零售企业

“库存商品”账户期初售价余额为20000元，“商品进销差价

”账户的期初余额为4000元。本月购入商品一批，进价

为25000 元，售价为30000元，本月销售收入为15000元（不含

增值税）。期末结转已销商品应分摊的进销差价时应编制的

会计分录是（ ）。 A.借：主营业务成本 2700 贷：商品进销差

价 2700 B.借：主营业务成本 2505 贷：商品进销差价 2505 C.借

：商品进销差价 2700 贷：主营业务成本 2700 D.借：商品进销

差价 2505 贷：主营业务成本 2505 10.对于存货清查中发生的

盘盈和盘亏，应先记入“待处理财产损溢”账户，查明原因

之后，期末正确的处理方法是（ ）。 A.无论是否经有关机构

批准，均应在期末结账前处理完毕，其中未经批准的，应在

会计报表附注中作出说明 B.有关机构批准后再作处理；未经

批准的，期末不作处理 C.有关机构尚未批准的，期末可以暂

不处理，但应在会计报表附注中作出说明 D.有关机构尚未批

准的，期末可以估价处理，下期期初应红字冲回 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


